

## ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА: НОВЫЕ УСПЕХИ

Первенство России по классическому пауэрлифтингу среди студентов проходило в Новгороде 9-13 апреля 2019 года. Сильнейшие спортсмены - студенты со всей России - съехались, чтобы сразиться в нешуточной борьбе. Воспитанник [объединения «Тяжелая атлетика»](#)

Д.ДюТ

### **Егор Хлебуцев**

занял первое место в весовой категории до 83 кг, установил рекорд России среди студентов в упражнении «жим лежа» - 182,5 кг и стал Абсолютным Чемпионом по итогам соревнований.

Поздравляем!

